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BELGISCHE KAMER VAN 
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15 mai 2012 15 mei 2012

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE LA JUSTICE
______

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE
______

Motions déposées le 15 mai 2012 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Peter Logghe à la ministre de 
la Justice sur "le retrait de la nationalité pour une 
personne ayant fait l'objet d'une condamnation 
correctionnelle" (n° 40).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 15 mei 2012 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Peter Logghe tot de 
minister van Justitie over "de afname van de 
nationaliteit van een correctioneel veroordeelde" 
(nr. 40).

1. Motion de recommandation (14.55 heures) 1. Motie van aanbeveling (14.55 uur)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Peter Logghe

et la réponse de la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Peter Logghe

en het antwoord van de minister van Justitie



MOT 53 040/001

CHAMBRE-3E SESSION DE LA  53E LEGISLATURE 2011 2012 KAMER-3E ZITTING VAN DE 53E ZITTINGSPERIODE

2

vu les condamnations répétées de M. Belkacem 
pour différents faits criminels,

vu la condamnation réitérée et confirmée de 
M. Belkacem pour incitation à la haine envers des 
non-musulmans,

considérant que tout ceci témoigne plus qu’à 
suffisance d'un manque de respect pour l'État de 
droit et traduit par ailleurs aussi de manquements 
graves aux obligations qui sont celles du citoyen 
belge,

demande à la ministre de la Justice

1. de prendre les mesures nécessaires au cours de 
la procédure pour retirer la nationalité belge à 
M. Fouad Belkacem (ou Abu Imran);

2. d'informer la Chambre des mesures qu'elle 
prendra ultérieurement contre l'association 
Sharia4Belgium.

gelet op de herhaalde veroordelingen van de heer 
Belkacem voor allerlei criminele feiten,

gelet op de herhaalde en bevestigde veroordeling 
van de heer Belkacem voor het aanzetten tot haat 
tegen niet-moslims,

gelet op het feit dat dit allemaal overduidelijk wijst op 
een gebrek aan respect voor de rechtsstaat en 
eveneens wijst op ernstige tekortkomingen aan de 
verplichtingen als Belgisch burger,

vraagt aan de minister van Justitie

1. de nodige stappen te zetten in de procedure om 
Fouad Belkacem (of Abu Imran), de Belgische 
nationaliteit te ontnemen;

2. de Kamer in te lichten over de verdere stappen 
die ze zal ondernemen tegen de vereniging 
Sharia4Belgium.

Peter LOGGHE (VB)

2. Motion pure et simple (14.57 heures) 2. Eenvoudige motie (14.57 uur)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Peter Logghe

et la réponse de la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Peter Logghe

en het antwoord van de minister van Justitie

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Jacqueline GALANT (MR)
Lieve WIERINCK (Open Vld)


